

最强「女团」的故事

记陕西省工人先锋号、横山煤电公司发电运行部化验班



这是一支平均年龄30岁的清一色女工班组,现有9人,均为大学本科学历...

技术过硬的队伍

班组积极响应并贯彻执行公司的各项管理制度,使班建工作逐步走向标准化、规范化和现代化的轨道...

疫情持续严峻,仪器厂家来不了厂里。一天,煤分析室量热仪突然出现故障,又没有配件,值班员迅速查找说明书...

安全可靠的队伍

为保证数据的准确可靠,化验班自成立以来一直遵从严要求、高标准工作管理模式,于细微处做文章,创新了一系列质量控制模式...

班组是企业搞好安全文明生产的基础,没有安全作为前提,谈何稳定生产。为此,该班牢固树立“以人为本、安全第一、预防为主”的思想理念...

荣誉满墙的队伍

2020年,这支年轻又富有战斗力的团队,先后荣获陕西省工人先锋号、横山煤电公司五星级优秀班组、榆林市工人先锋号、榆林市青年文明号等荣誉称号...

这是一支严谨求实、富有朝气的精益化监督队伍,她们为横山煤电化学技术监督提供准确可靠的分析数据,也是确保机组长周期稳定运行的重要力量之一...



化验班职工合影

在奋斗“十四五”中书写人生华章

西安市劳动模范、西安煤矿机械有限公司高级技师 栗文岳



2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,是伟大的中国共产党成立100周年...

代人的永续发展。作为一名新时代的青年职工,要自觉加强政治理论学习,加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习...

第一,要自觉提高政治觉悟,明确奋斗方向,做一名有高度政治觉悟的新时代劳动者。中国特色社会主义进入了新时代新阶段...

规划目标而努力奋斗。习近平总书记指出,社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。空谈误国,实干兴邦。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展...

作为一名新时代的青年职工,要自觉立足岗位,以“人一之,我十之;人十之,我百之”的坚韧和执着,百尺竿头,更进一步,不断弘扬爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神...

第二,要精益求精、刻苦钻研,当好主人翁,建功新时代,为实现“十四五”规划目标而努力奋斗。第三,始终保持积极有为的奋进精神

奋战在抗疫一线的“花木兰”

——中联西北院女设计师投身疫情防控小记

新冠疫情期间,各行各业的女性们,一个个化身“花木兰”,冲锋陷阵,成为社会的中坚力量:重活累活,有女性;领导指挥,有女性;记录拍摄,有女性...

力配合西安市公共卫生中心项目前期工作,以及改造应急传染病医院项目的选址论证及设计咨询任务后,公司领导第一时间部署安排,迅速动员调集各专业设计师...

增强自身素养;有项目任务的,在设计上时刻不放松,及时跟甲方交流,保证设计进度。面对特殊时期的紧急工程任务,大家借助网络办公系统、视频、电话,对接甲方要求,加班加点,保证项目进度...

她在特殊时期亦是最有责任担当的那一个。复工后,大家积极调整工作状态,面对紧急的设计任务,建筑设计师张岩义不容辞赶往汉中洋县中医院出差,为改善医疗环境作出积极努力...



2月21日,中铁一局玉磨铁路项目部举行“玉磨线上党旗红 七一献礼保畅通”主题活动启动仪式。项目部领导班子成员、部分党员代表以及相关专业公司员工

代表共计70余人参加了启动仪式。公司领导向党员先锋队、工人先锋号、青年突击队代表授旗。

□高博 刘顺良 摄

“春节执航是我的荣耀”

——记海航长安航空“85后”机长刘伟

职场精英

在疫情防控常态化下的2021年春节,虽然航班量较往年有所下降,但确保飞行安全和服务质量的标准丝毫未减。节日期间,海航长安航空人面对疫情防控和春运的双重压力,牺牲自己与家人团聚的时间,年复一年地坚守在各自岗位上...

长安航空党员机长刘伟便是其中的一员,他说:“春节执行航班,是我作为一名共产党员的坚守和荣耀。”

坚守岗位 充分发挥党员先锋模范作用

2011年,刘伟从南京航空航天大学毕业后加入海航飞行员队伍。2016年,凭借扎实的理论基础和过硬的飞行技术,刘伟被聘任为B737机型机长,两年后晋升为飞行教员,成为长安航空目前最年轻的B类飞行教员。

这是刘伟保障的第九个春运,9年中超过一半的除夕夜都是在航班上度过的。对于这名有着12年党龄的“老党员”来说,春节执行航班既是坚守也是荣耀。在刘伟看来,节假日期间的运行保障,除了达到安全、正点等最基本的要求之外,要

更严格、更细致、更全面,让每一位旅客安心、顺心抵达目的地。

在长安航空,像刘伟这样的党员飞行员还有很多,他们冲锋在前,充分发挥党员先锋模范作用,不仅在日常生产运行中尽职尽责保障航班安全,还在春运、暑运、黄金周等出行高峰期通力协作,高质量完成各项生产任务,更在面对疫情时主动作为,让党旗在疫情防控前线高高飘扬。

做好“传帮带”持续强化飞行理论教学

除了飞行员的角色,刘伟还是长安航空的一名飞行理论教员,承担着“传帮带”的责任。说起他的教学特点,那就是“细致”。刘伟充分将理论与实践相结合,一线飞行与后台保障相结合,在航班飞行品质分析、风险识别防控、事件调查研究等方面精益求精,不断加以完善,形成了系统的教学思路和独特的教学风格。

此外,刘伟经常被选派执行复杂机场开航期间的飞行任务,研究航线难点特点,解决操作问题,总结飞行经验。这不仅确保了后续航班运行的平稳可靠,也帮助他积累了大量的实战经验和教学素材。

□刘天一

人人都是设备“医生”

一线传真

939公里营业里程供电设备的检测分析,近98万张照片的“诊断”任务,这是中国铁路西安局集团有限公司西安供电段检测车间今年春运的任务量。他们主要负责全段陇海、宁西、包西、侯西、西康、北环6条线路接触网正线的检测监测分析。

该段职工个个都是业界的行家里手,人人都是设备“医生”,负责全段管内供电设备的日常检测、监测、分析、诊断,协助车间对供电设备进行维护、检修,保证设备的状态良好。今年春运启动后,该段党支部充分发挥战斗堡垒作用,党员充分发挥“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,成立检测党员突击队,利用党员授旗、集体签名、集中宣誓等方式,鼓舞士气、凝聚斗志。

他们秉持“科学检测、精准分析”的工作思路,紧盯供电设备质量,制定春节期间检测分析任务表,每日组织人员对检测资料进行分析,对发现的设备缺陷立即上报,督促相关部门及时处理,抓好落实。认真梳理近年来系统缺陷类型及高发区段,加密安排检测、分析任务,缩短检测、分析周期。充分利用综合检测车,对管内供电设备进行一次全面巡检,查找“病因”,对症“下药”,消除设备隐患。

党旗在一线飘扬,党员在一线奋战,检测车间党员突击队冲在前、扛重活、打硬仗,在安全生产主战场站排头、当先锋、展作为。

□武鹏程 张雨

延长石油炼化公司给领导干部线上打分

本报讯(曹锋 荣华)2月20日,延长石油炼化公司对2020年度领导班子及领导干部进行综合考核,各单位主要负责人、党支部书记及10名职工代表参加考评大会。与会人员在结合领导干部述职情况和日常工作表现,本着对企业负责、对领导负责的态度,通过“手机扫码投票”方式,进行线上民主测评。

通过本次干部考核,鼓励先进鞭策后进,加强领导干部队伍建设,全面促进各项工作。延炼各级领导干部表示,将以此次考核为契机,立足本职主动作为,注重“十四五”规划的全局性、系统性,用心做好2021年各项工作。



陕西渭滨农商银行“泰V贷”是为个体工商户、小微企业量身定做的一款纯线上、智慧化贷款业务,目前该行已发放1200万元贷款。图为近日该行客户经理上门为客户演示“泰V贷”线上业务流程。

挺身救火的你最美

2月17日,春节假期最后一天,在铜川新区学府城附近,一辆停靠在路边的小轿车突然冒出浓烟,危急之际,驶经此处的铜川市公交公司驾驶员挺身而出,化解了一起火灾。

当日上午9时54分,铜川市公交第六分公司旅游专线驾驶员李喜让驾驶陕B33876号公交车由客运总站发往药王山途中,行驶至学府城附近时,发现前方一辆白色小轿车浓烟滚滚。见此情形,他将车安全停靠至路边后,迅速拿起车内灭火器冲向着火车辆。

停车,开门瞭望,取下灭火器跑到出事汽车,李喜让整个反应过程不到一分钟。施救结束后,李喜让不放心,又从后面绕至副驾驶侧查看,直到确认危险解除才离开。

面对突然出现的好心人,车主感动地不停道谢。而李喜让却边转身离开边说:“没什么,遇到这种情况,相信我们每一名公交人都会这么做。”

铜川市公交六公司工会主席郝青萍介绍,前一日,李喜让还在车上捡到手机物归原主获得失主感谢信表扬。此次救火之举,是铜川市公交公司自大年初一至今,发生的第三起救火事件。

近年来,铜川市公交公司通过强化教育培训,树立培优推优等多项措施,着力打造品牌公交,逐步实现“公交好人”到“公交人好”的转变,今年1月1日至今共发生好人好事58起。

□本报记者 王何军